
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  28.06.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 45 състав, 

в публично заседание на 28.06.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Евгени Стоянов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Теменужка Стоименова, като разгледа дело 

номер 3909 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, във връзка с чл. 144 

от АПК, на именното повикване в 10:30 часа се явиха: 

 

Жалбоподателят -  [фирма]: редовно призован, представлява се от адвокат В. В., с 

пълномощно по делото. 

 

Ответникът - главен директор в Главна дирекция „Европейски фондове за 

конкурентоспособност и ръководител на Управляващия орган на Оперативна 

програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020 година при Министерството 

на иновациите и растежа (гл.директор на ГД ЕФК и р-л на УО на ОПИК 2014-2020): 

редовно призован, не се явява, представлява се от юрисконсулт Б. П. с днес 

представено пълномощно от заместник-министър на Иновациите и растежа и 

Ръководител на Управляващия орган на Оперативна програма „Иновации и 

конкурентоспособност“ 2014-2020 година. 

 

Софийска градска прокуратура: редовно призована, не изпраща прокурор за участие в 

производството по делото.  

 

Юрисконсулт П.: В днешното съдебно заседание представям и моля да приемете 

копие на влязла в сила на 10.03.2022 година Заповед № РД-16-64 от 10.03.2022 година 

на Министъра на иновациите и растежа и ръководител на Управляващия орган на 

Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020, видно от която 

заместник-министърът на  иновациите и растежа е определен като лице, което да 

изпълнява функциите на ръководител на Управляващия орган на Оперативна 

програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020 година. 



 

СЪДЪТ ПРЕДОСТАВИ на адвокат В. така представената заповед за запознаване.  

  

Адвокат В.: Не възразявам да се приеме представената заповед и да се направи 

необходимата промяна в наименованието на ответника.  

 

СЪДЪТ, с оглед представената в днешното съдебно заседание Заповед № РД-16-64 от 

10.03.2022 година на Министъра на иновациите и растежа, с която  за ръководител на 

Управляващия орган на Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“ 

2014-2020 година е определен заместник-министърът на  иновациите и растежа  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

 ЗАЛИЧАВА като ответник главен директор в Главна дирекция „Европейски фондове 

за конкурентоспособност и ръководител на Управляващия орган на Оперативна 

програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020 година при Министерството 

на иновациите и растежа, като вместо него  

КОНСТИТУИРА като ответник ръководителя на Управляващия орган на Оперативна 

програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020 година и 

заместник-министър на иновациите и растежа.  

 

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.  

ДОКЛАДВА жалбата и административната преписка. 

 

Адвокат В.: Поддържам жалбата. Не възразявам да се приеме административната 

преписка.   

  

Юрисконсулт П.: Оспорвам жалбата. Административната преписка е представена в 

цялост и моля да бъде приета. Нямам искания по доказателствата и няма да соча 

такива. 

 

СЪДЪТ  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА административната преписка ведно със съдържащите се в нея писмени 

доказателства. 

 

Адвокат В.: Моля да бъде назначена съдебно-икономическа експертиза, която, след 

като се запознае с преписката по делото и след справка при необходимост в 

Министерство на иновациите и растежа, да отговори на следните въпроси: 



 

1.Какви са отчетените разходи от дружеството  [фирма] по проекта с различните 

отчети в това число и по пера, в това число и за възнаграждения?  

2.Какви са разходите от дружеството  [фирма] по проекта за възнаграждения, които 

представляват сбор от одобрените отчетени разходи за възнаграждения и 

неодобрените отчетени разходи за възнаграждения на база наложената финансова 

корекция от 45,83%?  

3.Разходите за възнаграждения по т.1 съответно по т.2 какъв процент представляват 

от общо допустимите разходи за възнаграждения по проекта?  

 

Юрисконсулт П.: Моля да ми бъде даден допълнителен срок, за да изразя становище 

по така направеното в днешното съдебно заседание искане.  

 

СЪДЪТ  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответната страна в 7-дневен срок считано от днес да изрази 

становище по направеното от жалбоподателя доказателствено искане за допускане на 

експертиза. 

След постъпване на становище или изтичане на срока за това ДА СЕ ДОКЛАДВА 

незабавно делото в закрито заседание на съдията-докладчик за произнасяне по така на 

правеното от страна на процесуалния представител на жалбоподателят 

доказателствено искане.  

 

За  събиране на доказателства,  

СЪДЪТ  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за разглеждане в открито съдебно заседание на 

27.09.2022 година от 11:30 часа, за която дата и час страните са уведомени от днес 

чрез своите процесуални представители. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:44 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР:  

 

 
  
 
 


